

市公安局机动治安支队:

宣惩同步 让文明养犬不掉“链子”!

本报记者 刘鹰 摄影报道

“您好!公共场所不能遛狗”“只要遛狗,必须拴好牵引绳”“给爱犬佩戴狗牌,才算合法养犬”……8月31日,市公安局机动治安支队联合城市管理行政执法局等相关部门,在广场、公园、小区、景观带、主要街路和门市商户等公共场所及人员密集区域进行文明养犬宣传及不文明养犬行为巡查,进一步规范市民文明养犬行为。

联合执法人员先后来到人民大街百花园附近、福兴街沿线、辽河半岛小区等群众反映犬只较为集中区域,对市民在公共场所遛狗、未拴绳遛狗等不文明养犬行为进行现场训诫,对无人看管犬只采取扣押,对非登记犬只拥有人进行教育登记。市公安局机动治安支队队长张振宇介绍说:“自养犬管理集中整治专项行动开展以来,市公安局机动治安支队已出动警力350



联合执法人员对不文明养犬行为进行现场宣教,引导其文明养犬。

人次,扣押犬只57只,现场训诫纠正不文明养犬行为17人次,现场登记犬只118只,为养犬市民发放犬牌161个。”

市公安局机动治安支队提醒养犬爱好者,不文明养犬行为整治行动将持续进行。期间,机动治安支队将采取“常态+集中”

的叠加管控模式,不断推进文明养犬管理水平提升,增强市民依法、文明、规范养犬的自觉性,切实提高人民群众幸福指数。



“创城”在行动

8月26日6时许,城市管理综合行政执法支队西安大队对仙园路、仙街街沿线的垃圾、杂物进行清理。据了解,“全国文明城市”创建活动开展以来,该大队对辖区内8条主要街路开展门前外摆、占道经营、门窗悬挂张贴广告等违法行为进行整治,做到了街面环境上齐下齐平面齐。

本报记者 刘鹰 摄

8月31日下午,林苑公园内一处雕塑被人恶意挂上了垃圾袋。此种不文明行为与公园和谐、宁静、优雅的环境格格不入。希望广大群众在享受良好休闲娱乐环境的同时,遇到不文明行为,该出手时就出手,及时制止和纠正。

本报记者 刘鹰 摄



“创城”曝光台

中国一汽·辽源专场车展盛惠来袭

本报讯(记者 宋建立)9月7日至9月12日,中国一汽·辽源专场车展将在南仁东广场举办。届时,中国一汽集团携红旗、奥迪、大众、解放、奔腾、捷达、马自达、丰田八大子品牌集体亮相,为辽源市民送上“购车盛宴”。

车展期间,市政府与中国一汽集团共同推出优惠政策,让市民在金融政策、置换政策、保养维修政策、购车补贴等方面尽得实惠。另外,一汽不同品牌还将针对不同客户群体,提供高额购车补贴。

此次车展的举办,是辽源支持中国一汽创建世界一

流企业、中国一汽支持辽源融入百公里配套协同生态圈的务实举措,将进一步落实我市与中国一汽战略合作精神,深化双方多领域合作、打造吉林省新能源汽车零部件产业基地,真正实现辽源与中国一汽互利共赢发展。

为方便市民出行观展,我市在人民广场和双亿超市(四百)两处开通免费公交车直达车展,更有亲子美食狂欢夜市、文艺演出等相关活动嗨翻全场。



市科协召开党史学习教育专题组织生活会

本报讯 近日,市科协机关党支部召开党史学习教育专题组织生活会。

会上,机关支部报告了半年来工作和开展党史学习教育情况,通报了检视问题情况。随后,各位党员围绕学党史、悟思想、办实事、开新局的目标要求,联系思想和工作实际,不避重就轻、不回避矛盾,依次开展批评和自我批评。通过自我剖析、相互批评,党员们表示,对于会上查摆出的问题要诚恳接受,即知即改。

会议要求,党史学习教育已进入新阶段,全市各级科协组织要深入学习贯彻习近平总书记在庆祝建党100周年大会上的重要讲话精神,坚持读原文、悟原理,与中国科协“十大”和省科协“十大”精

神相结合,力争在前一阶段深学细悟的基础上深化学习研讨和广泛宣讲,扎实做好理论阐释。要切实加强学习、提高自身政治素养,进一步提高做好新形势下科协工作的能力和水平;要扎扎实实抓好整改,认真梳理归纳,制定整改措施,明确整改时限,严格销号管理;要全力推动当前工作,把党史学习教育和组织生活会的成果转化为推动工作的前进动力,使党史学习教育与中心工作同频共振,确保全年目标任务圆满完成。(柯诤)



“家门口”检车助力乡村振兴

本报记者 赵强

“在家门口40多分钟就办理完了车辆年检业务,真是太方便了!”8月30日,在东辽县建安镇的海通检车有限公司业务大厅内,来自该镇安山村的33岁村民程宝坤高兴地对记者说。

程宝坤告诉记者,以往办理车辆年检业务,得自己开车到市里的检车公司,往返路程40多公里。如果当天遇到年检车辆较多,排队几个小时乃至半天一天的,是常事儿。

在业务大厅内的等候区,记者看到,一个三层台架上标注有“免费领取,自取即可”的字样,台架上有饮料、糖果、纸巾、一次性医用口罩、方便面等物品。“检车公司为群众办事想得周到,服务很贴心。”家住足民乡的52岁村民乔万洪对记者说,建安镇的检车公司仅距离自己驻地不到15公里,比以往

到市里检车往返80多公里方便多了,既省时又省力。

“自公司8月13日运营以来,吸引了周边西丰、石岭等地的众多群众前来办理车辆年检业务。”海通检车有限公司负责人姜延贺介绍说。据悉,海通检车线是我市唯一一家开设在乡(镇)的检车线企业。企业创立初衷是坚持以便民、惠民、利民为服务宗旨,服务于建安镇周边十几个乡(镇)的车主,一站式的服务完全实施交钥匙工程。公司现占地3000余平方米,拥有1条检车线、1个停车区、1个服务大厅,日检测量可达40辆车。



新型冠状病毒科普知识 | 快来自测!这些公民基本防疫行为准则,你都做到了吗?(二)



健康中国 一图读懂

公民防疫基本行为准则

【常通风】

家庭人多时,房间有异味、油烟时,有病人时,访客离开后,多开窗通风。

【做好清洁消毒】

日常保持房间整洁。处理冷冻食品的炊具和台面,病人及访客使用的物品和餐饮具,要及时做好消毒。

【保持厕所卫生】

勤清洁厕所,马桶冲水前盖盖,经常开窗或开启排气扇,保持地漏水弯有水。

【养成健康生活方式】

加强身体锻炼,坚持作息规律,保证睡眠充足,保持心态健康;健康饮食,戒烟限酒;有症状时,及时就医。

【疫苗接种】

响应国家新冠病毒疫苗接种政策,积极配合疫苗接种,保护个人健康。

中国一汽·辽源车展汽车消费券发放公告

为深入贯彻落实省委省政府支持中国一汽创建世界一流企业和“服务一汽、配套一汽”的总体要求,进一步扩大与一汽品牌汽车合作,我市在第三届城市节期间举办一汽辽源车展,在市域范围内面向所有在辽人员发放汽车消费券300万元。具体公告如下:

- 一、活动时间**
9月7日—10月6日(金额核销完毕为止)
- 二、参与对象**
在辽源市限额以上汽车销售企业购买并在辽源市落籍的消费者(包括域外来辽人员)。
- 三、车展集中展示时间**
9月7日—9月12日
- 四、车展地点**
南部新城南仁东广场
- 五、兑付方式**
 - 1.消费补贴方式:活动期间购买一汽品牌车辆10万元以下每台补助3000元,10万元以上每台补助5000元;其他品牌车辆每台补助2000元(不含机关及企事业单位购车)。
 - 2.每名购车者凭有效身份证只可获得一次购车消费补贴;每辆车只能抵扣一次消费券。
 - 3.兑付消费券补贴证明材料:(1)购车人身份证复印件一份;(2)订车合同复印件一份;(3)机动车销售发票复印件一份;(4)税收完税证明复印件一份;(5)新车落籍手续及行驶证复印件一份;(6)汽车合格证复印件一份。上述证明材料以购置日期10月6日前为准。
 - 4.消费补贴执行方式:在活动结束后30日内,限上汽车销售企业负责向消费者收集上述6项材料,并附企业销售明细及发放补贴领取表报送市商务局,经相关部门审核后方可兑付。
 - 5.注意事项
 - 1.为保证活动有序进行,如消费者及参与企业出现作弊违规行为,将取消其活动参与资格。构成犯罪的,提请公安机关依法依刑查处。
 - 2.在法律规定范围内如发生不可抗力等因素,消费券发放及使用出现变更或调整,以政府相关公告为准。
 - 3.参与活动的消费者应主动配合商家做好疫情防控采取的必要措施。

辽源市商务局
2021年9月2日

参加消费补贴发放企业及服务热线:

- 1.辽源市聚鑫汽车销售服务有限公司 0437-3726000
- 2.辽源龙福丰田汽车销售服务有限公司 0437-3169555
- 3.辽源市中瑞汽车销售服务有限公司 0437-3255533
- 4.辽源融展嘉瑞汽车销售服务有限公司 0437-3725666
- 5.辽源市利亨汽车销售有限公司 0437-3231000
- 6.辽源市嘉隆汽车贸易有限公司 0437-3320081
- 7.辽源市隆源汽车销售有限公司 0437-3521888
- 8.辽源市成邦汽车销售服务有限公司 0437-3113333
- 9.辽源市鼎华宝丰汽车销售服务有限公司 0437-5033333
- 10.吉林省嘉津汽车销售服务有限公司 0437-3320850

国家卫生健康委 来源
健康中国政务新媒体可视化工作室 制作
(转自“学习强国”)